

天瑞体检

天瑞体检, 健康永远

电话: 0533-7997555 www.trtijian.com 地址: 高新区鲁泰大道与柳泉路交叉路口汇金大厦西裙楼三层(市十一中斜对过)

扫晨报微信 看更快资讯 鲁中晨报官方微信



手机扫一扫 边聊边爆料

奖金最低50元最高千元

新闻热线 3585000

鲁中晨报热线爆料群群管理员二维码



19日,多云转晴,南风转北风2~3级,-4~6℃ / 20日,晴间多云,南风转北风2~3级,-4~6℃ / 21日,多云,南风2~3级,-3~8℃ /

总结“不忘初心、牢记使命”主题教育成效 淄博:站在新的起点再出发

淄博政事儿

记者 赵志斌 马冠群 过去的一周,淄博发生了哪

些“政经”大事?记者梳理了淄博市委书记、市长的一系列活动发现,淄博市委、市政府依旧聚焦民众所思所想所盼,聚力抓好、解决好群众最关心、最直接、最现实的焦点问题。淄博市还召开“不忘初心、牢记使命”主题

教育总结大会,强调要站在新的起点再出发,持续推动党员干部不忘初心、牢记使命,把主题教育激发的工作热情、焕发的奋斗精神,转化为推动高质量发展的强大动力,奋力谱写淄博凤凰涅槃、加速崛起的崭新篇章。

目前,淄博正处在爬坡过坎、奋起直追、跨越赶超的关键时刻,淄博各方面发展备受关注。鲁中晨报推出《淄博政事儿》栏目,与你一起关注淄博党政新动态,观察淄博政情新走向。一起来看看淄博政事儿!

一周关键词

“不忘初心、牢记使命”主题教育总结大会

一周关注

淄博市“不忘初心、牢记使命”主题教育总结大会召开

1月13日,淄博市“不忘初心、牢记使命”主题教育总结大会召开。会议深入学习贯彻习近平总书记关于主题教育的重要论述,认真学习贯彻中央、全省主题教育总结大会精神,总结淄博市主题教育取得的成效,强调要站在新的起点再出发,持续推动党员干部不忘初心、牢记使命。

淄博市“市企两会”召开 企业家迎春座谈会

1月13日下午,淄博市企业

联合会、淄博市企业家协会召开企业家迎春座谈会,市委副书记、市长于海田出席会议并讲话。他强调,要深入学习贯彻市委十二届九次全会、市委经济工作会议和全市“两会”精神,激励引导广大企业家坚定信心、奋发有为,在推动淄博凤凰涅槃、加速崛起中再立新功、再创辉煌。副市长盖卫星主持会议。

江敦涛走访慰问困难群众(职工)、老党员和联系服务的人才专家等群体

新春佳节即将到来之际,1月14日,市委书记江敦涛到周村

区、张店区走访慰问困难群众(职工)、残疾人、老党员、优抚对象、道德模范、敬老院老人和联系服务的人才专家。

市政府党组召开“不忘初心、牢记使命”主题教育总结会议

1月14日晚,市委副书记、市长、市政府党组书记于海田主持召开“不忘初心、牢记使命”主题教育总结会议,强调要深入学习贯彻中央和省市委“不忘初心、牢记使命”主题教育总结大会精神,进一步提高政治站位,勇于担当作为,切实巩固和深化主题教育成果,让初心使命在思想深

处筑牢、灵魂深处扎根。

于海田赴博山区走访慰问

1月14日,市委副书记、市长于海田,市政协副主席刘东军带领市委组织部、市委宣传部、市总工会、市残联、市民政局等相关部门负责同志,赴博山区走访慰问困难职工、建国前老党员和道德模范,代表市委、市政府送去慰问金和慰问物资,向大家致以新春的祝福。

市领导走访慰问老同志

新春佳节即将到来之际,1月

15日上午,市各大班子领导同志集体走访慰问担任过市级领导职务的老同志,向他们致以新春祝福。市领导江敦涛、于海田、丛锡钢、尚龙江、马晓磊、毕司东、高庆波等参加走访慰问。

2019年度区委书记履行全面从严治党责任、抓基层党建述职评议会议召开

1月15日,市委召开2019年度区委书记履行全面从严治党责任、抓基层党建述职评议会议。市委书记江敦涛主持会议并讲。



救援队队员用担架抬着伤者艰难下山。

六旬男子爬山时不慎摔伤 5小时7公里 13人将伤者救下山

文/图 记者 孙渤海 通讯员 毛宁

晨报淄博1月18日讯 今天,在博山区一座山上,一名男子爬山时不慎受伤骨折。获悉情况后,淄博市城际救援队迅速执行救援任务,历时5小时,往返约7公里山路,将伤者成功救下山。

“在博山池子村附近的一座山上,听说有人受伤了,救援队正在往那边赶。”

1月18日中午,一名博山市民拨打本报3585000新闻热线表示。

今天下午,记者联系到了执行救援任务的淄博市城际救援队。14支队支队长陈立勇告诉记者,接到求助信息后,队员立即报备并联合4支队队员赶往事发位置附近山脚下,共13名队员从不到11点开始陆续上山,从不同线路向伤者所在地靠拢。

“我们在下午1点左右找到伤者,然后由我们队员抬着担架下山。”陈立勇说。

为保证伤者和自身安全,队员们在很多地方只能慢慢往下蹭着走。直到下午4点多,队员们前后用时5个多小时,总共往返了约7公里山路,终于将伤者安全抬到山下,伤者随即由车辆送往医院。据了解,伤者今年60多岁,在爬山时不慎摔伤。



参加养老保险好处多 参加城乡居民养老保险 是低收入群体的福音



如果参加城乡居民社会养老保险,缴费不多、办理方便,老时还有养老金,不光能为子女减轻负担,还会在一定程度上减少家庭矛盾。家庭和谐了,自己肯定也会幸福,更关键是有尊严。

一是缴费少,参保人经济负担不重。政策明确规定:参加城乡居民养老保险可以选择年缴费300元、政府补贴40元至年缴费5000元、政府补贴150元之间的十多个档次中的一档参保缴费。细想想,按照最低标准年缴费300元来说,不仅能享受到政府年补贴40元的红利,还能享受到高于银行同期利率3倍还要多的利息,这不就是政府为咱老百姓办的实事、好事嘛,不就是为咱老百姓能过上好日子,政府送给咱的大礼包嘛。

二是参保方便,一年只缴一次费。每年的10月至12月参保人可按照选择的缴费档次缴费,将保险费足额存储到登记的银行账户内,由银行代扣。逾期可以补缴,但补缴部分不能享受政府的缴费补贴。

三是养老金只增不减。城乡居民社会养老保险实行个人缴费和政府补贴相结合的政策,个人缴的钱始终是自己的,养老待遇由基础养老金和个人账户养老金组成,支付终身。参保期内如遇到土地被征用参

加被征地养老保险或者到企业工作参加职工基本养老保险等情况,个人缴的钱还可以与新的保险有效衔接。即使参保人员未领到养老金待遇就去世,个人账户上的所有余额要全部退给其子女或其他继承人,个人永远不吃亏。

五是缴费所得回报快。根据现行的国家政策,参加城乡居民养老保险,自领取养老待遇之日起,最短不用2年的时间可以将自己参保缴费的本金领回。

六是参保收益远远高于银行存款收益。

七是越早参保越划算。

八是多缴费,城乡居民也能领取到与普通企业职工一样多的养老金。



(更多内容请关注“淄博人社”微信公众号)